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Σχετικά με το δελτίο καριέρας 
Το δελτίο καριέρας χρησιμεύει ως εργαλείο ευαισθητοποίησης για τους εκπαιδευτικούς 
και τους συμβούλους επαγγελματικού προσανατολισμού. Συγκεκριμένα, παρέχει στους 
μαθητές συγκεκριμένα παραδείγματα θέσεων εργασίας που σχετίζονται άμεσα με την 
προώθηση της Βιοοικονομίας, αναλύοντας τις δεξιότητες που απαιτούνται για την επιδίωξη 
μιας επαγγελματικής δραστηριότητας στον τομέα αυτό. 
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ΔΕΛΤΙΟ ΚΑΡΙΕΡΑΣ: ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

Ονομάζομαι Luc van Schie, Διευθυντής Επιχειρηματικής Ανάπτυξης στην CarbExplore 

Research, μια μικρή εταιρεία βιοτεχνολογικής έρευνας με έδρα τη βόρεια Ολλανδία. 

Σπούδασα Βιομοριακές Επιστήμες στο Πανεπιστήμιο του Groningen και είχα εξειδίκευση 

στη μοριακή βιολογία και την εργαστηριακή δραστηριότητα, αλλά σύντομα μεταπήδησα 

στην ανάπτυξη επιχειρήσεων μόλις άρχισα να εργάζομαι στην CarbExplore. Τώρα είμαι 

υπεύθυνος για τις εξαγορές της εταιρείας και συνεργάζομαι με μια ομάδα πολύ καλά 

καταρτισμένων επιστημόνων που εκτελούν τις συμβατικές τους εργασίες. 

 

Ως υπεύθυνος επιχειρηματικής ανάπτυξης, ο ρόλος μου είναι να προσεγγίζω εταιρείες του 

τομέα που δεν μας γνωρίζουν ώστε να διερευνούμε κοινούς λόγους για τη δημιουργία ενός 

έργου. Εργαζόμαστε κυρίως σε τρόφιμα και καλλυντικά, οπότε ένα έργο θα μπορούσε να 

είναι: η αξιοποίηση ενζύμων ώστε οι διαδικασίες παραγωγής μας να γίνουν πιο βιώσιμες, 

αλλά τα ένζυμα δεν λειτουργούν ακόμη σε συγχρονισμό, μπορείτε να μας βοηθήσετε σε 

αυτό; 

Εκτός από την προσέγγιση πιθανών νέων πελατών, είμαι υπεύθυνος διαχείρισης 

πελατειακών σχέσεων, όπου γίνεται διερεύνηση νέων έργων με υφιστάμενους πελάτες. 

 

LUC VAN SCHIE (ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, CarbExplore) 

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
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Ξεκίνησα σε μια υβριδική θέση, όπου συνδυάζω την έρευνα στο εργαστήριο (σχετικά με τη 

χρήση ενζύμων για την παραγωγή βιώσιμων επιφανειοδραστικών ουσιών, δηλαδή 

σαπουνιών) με την ανάπτυξη των επιχειρήσεων, υπό την εποπτεία του επικεφαλής των 

επιχειρήσεων. Πολύ γρήγορα όμως εργάστηκα όλο και περισσότερο στο δεύτερο. 

 

Μια ημέρα ως Διευθυντής Επιχειρηματικής Ανάπτυξης μπορεί να είναι πολύ διαφορετική! 

Επικοινωνία με πελάτες, συναντήσεις (μέσω διαδικτύου) για να συζητηθούν προτάσεις 

έργων ή ενημερώσεις για τα αποτελέσματα, σύνταξη προσφορών, συμμετοχή σε συνέδρια 

ή επαγγελματικά ταξίδια για επίσκεψη σε πελάτες, τιμολόγηση. 

 

Το προπτυχιακό μου ήταν στη Βιολογία, με ειδίκευση στις μοριακές επιστήμες της ζωής, 

και στη συνέχεια έκανα μεταπτυχιακό στις βιομοριακές επιστήμες. Μου άρεσε να κάνω 

έρευνα και να παρακολουθώ μαθήματα στον τομέα των βιομοριακών επιστημών, τα οποία 

χρησιμοποίησα κατά τη διάρκεια της πρακτικής μου άσκησης για να βοηθήσω στην 

ανάπτυξη μιας νεοφυούς επιχείρησης στην πορεία της προς τη βιωσιμότητα. Επίσης, 

χαίρομαι που ειδικεύτηκα στην Επιστήμη, Επιχειρήσεις και Πολιτική, μια κατεύθυνση στο 

πλαίσιο του μεταπτυχιακού. Εκεί έμαθα για τη διοίκηση επιχειρήσεων και τη 

συμβουλευτική, και χάρηκα όταν είδα ότι οι ευκαιρίες πέραν του ακαδημαϊκού χώρου 

φαίνονταν πολύ πιο ενδιαφέρουσες από ό,τι με έκαναν να πιστέψω! 

ΤΙ ΣΕ ΕΝΕΠΝΕΥΣΕ 

ΜΙΑ ΤΥΠΙΚΗ ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ 

ΣΠΟΥΔΕΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ 
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Αναλυτική λογική Συμβουλευτική 

Κριτική σκέψη Επίλυση προβλημάτων 

Διοικητικές δεξιότητες Επιχειρηματική ανάλυση 

Επιχειρηματική ανάπτυξη Επιχειρηματική νοημοσύνη 

Διοίκηση επιχειρήσεων Αφήγηση ιστοριών για επιχειρήσεις 

Οικονομικά Συνεργασία 

Παρουσίαση Κοινωνικές δεξιότητες 

Διαχείριση πελατειακών σχέσεων Διαπραγμάτευση 

 

Με τις δεξιότητες που απαιτούνται στη συγκεκριμένη εργασία, μπορώ να ανταποκριθώ σε 

ρόλους που περιλαμβάνουν επαφή με υφιστάμενους και δυνητικούς πελάτες σε κάθε 

είδους βιομηχανικό τομέα, αρκεί να με ενδιαφέρει. 

 

 

Η κύρια πρόκληση είναι η συνεχής εξεύρεση νέων συνδέσμων που οδηγούν σε νέα έργα 

(και συνεπώς σε συμβάσεις), πράγμα που ουσιαστικά σημαίνει ότι κάθε φορά που 

συναντάτε κάποιο νέο πελάτη ξεκινάτε από το μηδέν. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ 

ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ 
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Ως υπεύθυνος ανάπτυξης επιχειρήσεων, επί της ουσίας φέρνετε δουλειά για τους 

συναδέλφους σας, χρήματα για την εταιρεία και βοηθάτε την κοινωνία όταν τα 

αποτελέσματα που έχουν παραχθεί μπορούν να εφαρμόζονται. 

 

  

Στην πραγματικότητα δεν μπορώ να μπω σε πολλές λεπτομέρειες σχετικά με τα έργα μας. 

Βοηθήσαμε στη βελτιστοποίηση των διαδικασιών παραγωγής, αντικαταστήσαμε ένα 

διαιτητικό πηκτικό με ένα που δεν χρειάζεται καλλιεργήσιμη γη για να αναπτυχθεί και 

βελτιώσαμε μια διαδικασία που θα εξοικονομούσε τόνους πρώτων υλών οι οποίες θα 

έπρεπε να μεταφέρονται κάθε χρόνο, όλα αυτά με τη μοριακή βιολογία και τη 

μικροβιολογία στον πυρήνα αυτών των έργων.   

 

 

Κοιτάξτε πέρα από τον ακαδημαϊκό χώρο, υπάρχουν άφθονες ευκαιρίες να συμβάλλετε σε 

έναν βιώσιμο κόσμο. 

  

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΑΓΑΠΑΣ ΣΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΣΟΥ 

ΠΡΟΧΩΡΩΝΤΑΣ ΠΡΟΣ ΕΝΑΝ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΟΣΜΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ 
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Αυτό που συνάντησα συχνά μέσα στο πανεπιστήμιο, είναι ένα χάσμα μεταξύ της 

βιωσιμότητας και των επιχειρήσεων, καθώς, αν εργάζεσαι σε επιχειρήσεις ή στο εμπόριο, 

ενδιαφέρεσαι μόνο για την αποκόμιση κερδών βραχυπρόθεσμα, κάτι που θεωρείται ότι 

συνδέεται άρρηκτα με τη ρύπανση. Διαπίστωσα ότι η βιωσιμότητα και η καπιταλιστική 

νοοτροπία συμβαδίζουν: επιδιώκοντας πιο αποδοτικές διαδικασίες και πιο βιώσιμη 

παραγωγή, γίνεται κανείς και πιο κερδοφόρος. 

 

 

https://www.linkedin.com/in/luc-van-schie-4373a5178/?originalSubdomain=nl  

https://carbexplore.com/  

 

 

 

 

ΣΥΒΛΟΥΛΗ ΣΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΓΟΝΕΙΣ 
 

ΜΑΘΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 

https://www.linkedin.com/in/luc-van-schie-4373a5178/?originalSubdomain=nl
https://carbexplore.com/

